

# 动物选秀，“人猿泰山”暂落后

## 有市民认为还是该选本地出生的红猩猩

由现代快报、都市圈网和红山动物园合力打造的动物明星选秀活动，昨天进入决赛的白热化阶段——现场投票环节！

为了让自己喜爱的动物能够当选红山“代言人”，昨天，各路明星的“粉丝团”也开始出击。在动物园的广场上、笼舍前，卖力地向游客介绍自己支持的动物明星，上演了轰轰烈烈的现场拉票大战。

□快报记者 孙兰兰



选动物明星，粉丝有力量 快报记者 赵杰 摄

### 粉丝和明星同天生日

昨天一早9点不到，动物园广场上放好三只投票箱，分别代表着熊猫三宝、红猩猩乐申、调皮家族小黑猩猩。

粉丝们开始行动了。统一服装，天蓝色T恤的胸前印着乐申的大头照；黄色T恤前面是3只可爱的小黑猩猩；白色的T恤，上面当然是只能拍“黑白照片”的大熊猫。拿着厚厚一摞选票，还在读大三的高同学主动出击了！她原先最想选的是长颈鹿纯子，遗憾的是，纯子落选了，以几票的微弱差距输给了小黑猩猩。本来觉得挺郁闷，还有点“恨”这3个黑白不溜秋的小家伙。不过，一看到照片上它们的可爱模样，又情不自禁喜欢上它们了。

可是，对它们毕竟不那么了解，资料还没背全呢。高同学只好一手拿着资料，一手拿着选票，边看边记边介绍。这一看，嗬！原来调皮家族里的小童，竟然是2007年3月30日出生的。“跟我是同一天过生日呢！缘分哪！一定要努力帮它们多拉些票。”

### 拉票语言很专业

选秀拉票，有时候，就是看谁的粉丝团气场更强大！

输什么，也不能输了气势。为

了吸引游客注意，营造出强大气氛，压倒对手。光是一对一介绍还不行，粉丝们想出新招。

这边，熊猫粉丝团大声喊出拉票宣言，“熊猫熊猫，呼声最高；明星选秀，舍我其谁！”还别说，真管用，一下子招来了好多小朋友。熊猫粉丝们赶紧展开“柔情攻势”，拿着选票，“小朋友，你几岁啦，真可爱。来看看这几个动物里面，你最喜欢哪一个啊，是不是大熊猫啊？”旁边的家长自然也就很感兴趣，帮孩子填起选票。

另两个粉丝团也不甘示弱，红猩猩乐申的粉丝们扯着嗓子喊起来，“乐申乐申，快乐一生；乐申乐申，选我必胜！”

调皮家族可爱聪明，粉丝当然也机灵。灵机一动，唱起来，“小童小玉小珊瑚，3只可爱小黑猩猩，欢笑快乐带给您，我们就是超级明星。”

调子是大家都熟悉的《一闪一闪亮晶晶》，唱星星的歌，改编成了“猩猩歌”。

### 小黑猩猩也会撒娇

拉票过程中，粉丝们很辛苦，明星当然也要有所“表示”。

中间休息时间，大家有机会去看自己喜欢的动物明星。调皮家族的粉丝最幸福：有几名粉丝代表还获得了亲密接触的机会。

会。因为在进入决赛的这3组动物明星中，小黑猩猩也是唯一可以近距离接触的。

3个小家伙在屋里玩得正欢，饲养员一打开门，它们立即飞奔过来。小玉最聪明也最乖，饲养员牵着它的手，走出来。平时看到的都是上蹿下跳猴子一样，眼前这只小黑猩猩却像小孩子牵着妈妈的手一样，只用两条腿走路，粉丝们都愣了。

饲养员笑着松开小玉的手，小玉立即扑到粉丝朱殊殊的怀里，像撒娇的小孩子一样，要抱抱。抱了还不够，又热情地将嘴巴凑向身边的其他人，献上甜蜜一吻。

簇拥在小玉周围，大家一起摆出胜利的手势，“我们一定加油加油，帮它们夺得胜利！”

### 乐申暂落后，赶紧来投票！

而红猩猩乐申呢，虽然不能和大家零距离接触。不过，它昨天的个人体操秀，也是相当精彩。吸引了不少观众。

为了帮它拉票，一名粉丝直接跑到猩猩馆去向游客介绍乐申。结果，隔着玻璃，乐申一见粉丝的衣服上自己的大照片，就激动了！大手一拍玻璃，凑近了看看，像是认出了那就是自己，突然兴奋地转身爬上高低杠，手脚利索地拉过悬在屋顶上的布带，双

臂一用力，整个身子就高高地荡在了半空，敏捷的身手惹来外面观众一片惊呼！“乖乖，这不是人猿泰山嘛。”

可惜的是，根据统计，昨天现场投票，大熊猫暂列第一，共计341票；小黑猩猩排在第二，232票；而乐申，昨天才144票，形势可不妙啊。

“昨天，很多人还是凭着平时的第一印象投的，大熊猫毕竟知名度最高。不过，来给乐申投票的，可都是资深粉丝。”动物园工作人员分析。记者在现场也遇见了好几位老人，他们就是在报纸上看到活动，专程来为乐申投上一票的。“它是在红山动物园出生的，当时可是全国第一只人工繁殖成功的红猩猩。大熊猫虽然可爱，但毕竟是从四川借来的；小黑猩猩才来不久。我觉得，乐申当‘代言人’，最合适。”家就住在红山动物园附近安怀村的刘爷爷呼吁，乐申的粉丝们，今天赶紧来投票！还有机会扳回局面！

记者了解到，今天，在动物园广场还将继续举办现场投票活动。每个整点时刻，还有抽奖环节。参加投票的游客可要留意一下动物园的广播，届时会在广播里公布中奖的幸运者，并送上小礼物。

### »动物新闻

## 猫咪“躲猫猫”搞乱一条街

最后玩起“失踪”

**快报讯**（记者是钟寅实习生陆天翔）昨天下午2点多，下关区北祖师庵4号附近来了一个“不速之客”，一只黄白相间的小猫可能是受到惊吓，躲在沿街的店铺里不肯出来，把多家店铺的人搞得手忙脚乱。

“这只猫下午2点多就钻进来了，怎么也出不来。”昨天下午，北祖师庵4号十字绣店铺的女店主急坏了，一只小猫钻进店里后躲到了墙壁和装饰板的隔层中，爪子挠得“哗啦”响，怎么也出不来。女店主担心猫咪在里面挣扎受伤，于是想把猫抱出来，小猫却不能理解她的心意，还差点用爪子挠伤她。最后，还是一位男顾客看到这情况，上来帮忙，把小猫从缝隙里拎了出来。小猫被放到外面，一转脸又跑进了隔壁的一家烟酒店的柜台下，任凭老板娘千呼万唤，一直蒙头躲在下面。烟酒店老板虽然也可怜小家伙，可是也担心野猫身上会有寄生虫，她只得硬着头皮赶走小猫，足足花了四十多分钟。

随后，小猫一闪又钻进了一旁的粮油店，粮油店的员工搬开箱子，却再也找不到猫咪，员工苦笑着说，“这只猫把沿街店铺搅得不得安生，现在可真明白什么叫躲猫猫了，我们几家店加在一起忙活了有3个小时，可还是找不到它躲哪里去了，这小家伙可真能折腾人啊！”

（蔡先生报料奖30元）

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

## 专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，集20年治疤经验积累，对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验，专业性强，巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪，精确修复、安全快速，不手术、无痛苦，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

现场专业祛除：腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

4月1日-20日资深疤痕专家亲诊亲治，治疗费优惠50%本技术江苏仅限本院使用，无其它分院，谨防医托

专家热线:025-84455376

详情请登陆网址:www.jsbhw.com  
地址:南京市延龄巷113号医院二楼 交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷即到  
节假日不休

# 11起小事故，全是新手惹的祸

事发昨天机场高速，警方建议，复杂路段，新手尽量少开

昨天的南京城交通秩序良好，没有发生拥堵，一些受到施工影响的路面车流通行也算正常。值得一提的是，假日短途出去游玩的多了，有些人喝了点酒或者玩累了之后，便让家里的新手代开，结果出了车祸。

昨天的宁丹路仍然没有出现车流高峰。上午9点，记者坐车来到铁心桥大街，再往南就是宁丹路了。每到清明节，宁丹路总会很堵。但昨天的宁丹路通行秩序却非常好。昨天上午，8位交警在龙门架附近执勤，保证了车流通行的正常。据统计，昨天宁丹路车流两万辆都不到，比上周的高峰少了近三分之一。因此昨天宁丹路也没有实行单向交管措施。沪宁高速连接线也通行正常。受到施工的影响，前

天连接线出现了车流排队的现象。但昨天，许多往上海方向的车选择了绕行，所以连接线上没有出现特殊情况。昨天晚上，上沪宁高速连接线的苜蓿园大街匝道暂时封闭施工，今天上午恢复交通，预计这个施工对通行不会有影响。

机场高速0~1公里段受到京沪高铁施工的影响，昨天不太好走，但经过交警的疏导，也没有出现拥堵。但昨天，机场高速上却发生了11起碰撞事故，事故的原因大部分都是新手开车造成的。王先生昨天开车带着家人去高淳踏青，中午在高淳喝了点酒，下午回来的时候便让妻子代开。妻子李女士平时难得开车，昨天驾着车来到机场高速后不久，就与前面一辆车追尾，幸亏车速不快，没有

造成重大损失。昨天机场高速发生的这11起事故，基本都是由新手造成的。交警建议，行驶到复杂路段的时候，尽量不要让新手开车，以免发生意外。

通讯员 王幸福 徐鸿跃 陈培

快报记者 朱俊俊

## 彻底治好过敏病、皮癣

过敏病（荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘）为何反复发作？目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药（外擦药）等不科学治疗，一旦停药症状再次出现，治疗不治本，打破传统过敏病的神话。

电话:025-84707298

郑重承诺：法律公证，无效免费治疗，一般以个疗程

均可康复。无假日医院（注：本疗法在中国只限本院使用，谨防假冒）地址：南京市上海路1号门诊二楼（省水疗厅大厦南侧），火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。



快速专业治疗

586

最新成果

激光排毒 一针见效

## 南京中医药研究院 医学研究中心 有保障 病毒感染性疾病

湿疣·疤痕：初为淡红色丘疹、红点、小水疱、红肿、瘙痒，如反复、复发、容易导致恶变。2009年12月21日，来自欧美各国泌尿专家、博士齐聚南京进行课题攻关学术研讨。在研讨会上，南京中医药研究院泌尿生殖专家再次推出目前全球最新的彻底根治顽固性、复发性湿疣、疤痕的新技术。

病毒疣·疤痕重在排毒除根

◆新特色一：采用海洋生物疫苗介入注射到神经节内3-5小时，排出体内毒素，让患者亲眼看到病毒从体内排出，疣体自行枯萎，连根拔除，疤痕消失，一次性根治。

◆新特色二：激活巨噬细胞系统，提高人体病灶部位及全身免疫力，使人体产生正常的抗复发免疫，彻底解决男女湿疣、疤痕的复发难题。

◆新特色三：采用国内外高效抗病毒生物制剂

静滴，阻止病毒的复制，修复损伤细胞核，能快速彻底杀死死体内神经节残余病毒。

特色治疗（泌尿生殖治疗中心）

疤痕、湿疣、支、衣原体、尿道不适、灼热、尿痛、外阴红肿、烂痒等泌尿性疾病。

郑重承诺：当天治疗，当天见效，一般3-5天彻底根治。凡经规范治疗康复患者，一律发放信誉金卡作保障，偶有个别复发者免费治疗彻底。无假日医院，外地患者随治随走。

南京中医药研究院（湿疣疤痕中心7诊室）

24小时专家热线：025-83765448

地址：南京市中央路278号中央门长途汽车站向南800米（古都饭店后面）；火车站乘1、28、32、33、56市内8、15、22、25、30、35、38、117路车到许府巷站下车斜对面城市休闲酒店后面即到（交通方便，有大型停车场）